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PROJEKT BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania

ID O1 O1A O2 O3 O4 W2 W3
Ilość 13 1 1 1 1 1 4
Rozmiar Szer. x Wys. 200×160 200×164 200×80 400×211 600×164 1175×240 120×240
Współczynnik U - W/(... 0,9 W/(m²·K) 0,9 W/(m²·K) 0,9 W/(m²·K) 0,9 W/(m²·K) 0,9 W/(m²·K) - -
Izolacyjność akustyc... 37dB 37dB

Materiał - - - - - ALUMINIUM ALUMINIUM

Rzut
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ZEWN./WEWN. WEWN. DO SALI 1.17 WEWN. DO SALI 1.17
Kolorystyka BIAŁE OBUSTRONNIE BIAŁE OBUSTRONNIE BIAŁE OBUSTRONNIE BIAŁE OBUSTRONNIE BIAŁE OBUSTRONNIE

Uwagi
WYPOSAŻONE W 

NAWIEWNIKI, KLAMKI 
Z KLUCZYKIEM

WYPOSAŻONE W 
NAWIEWNIKI, KLAMKI 

Z KLUCZYKIEM

WYPOSAŻONE W 
NAWIEWNIKI, KLAMKI Z 

KLUCZYKIEM
WYPOSAŻONE W NAWIEWNIKI, KLAMKI Z 

KLUCZYKIEM WYPOSAŻONE W NAWIEWNIKI, KLAMKI Z KLUCZYKIEM

Okna szczegółowe

ZESTAWIENIE STOLARKI OKIENNE
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UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania

ID D1 D1' D2 D2 D2A D3 D3 D4 D4 D4A D5 D5 D6 D6
ZEWN./WEWN. WEWN. P.POZ. WEWN. P.POZ. WEWN. P.POZ. WEWN. P.POZ. WEWN. P.POZ. WEWN. P.POZ. WEWN. P.POZ. WEWN. DYMOSZ... WEWN. DYMOSZ... WEWN. DYMOSZ... WEWN. WEWN. WEWN. DO TOALET WEWN. DO TOALET

Ilość 2 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 12 13
Rozmiar Szer. x Wys. 120×200 120×200 90×200 90×200 80×200 80×200 80×200 120×200 120×200 200×200 120×200 120×200 90×200 90×200
Wysokość otworu okna/... 211,00 211,00 211,00 211,00 211,00 211,00 211,00 211,00 211,00 66,00 210,00 210,00 205,00 205,00
Szerokość otworu okna/... 142,00 142,00 112,00 112,00 102,00 102,00 102,00 142,00 142,00 222,00 142,00 142,00 102,00 102,00
Orientacja L P L P P L P L P L P L L P
Współczynnik U - W/(m²... - - - - - - - - - - - - - -
Izolacyjność akustyczna

Klasa odporności ognio... EI 60 - EI 60 EI 60 EI 60 EI 30 EI 30 - - -
Dymoszczelność - - - - - - - S200 S200 S200 - - - -

Materiał ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM PŁYTOWE MDF PŁYTOWE MDF
Materiał ramy ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM DREWNO DREWNO

Rzut

Elewacja

Kratka went./podcięcie TAK TAK
Kolorystyka

Zamek na klucz

Uwagi

Drzwi szczegółowe

ID D7 D7 D7 D8 D8 D9 DG DG DZ1 DZ1 DZ2 DZ3 DZ3
ZEWN./WEWN. WEWN. M.IN. DO ... WEWN. M.IN. DO ... WEWN. M.IN. DO ... WEWN. DO KABIN... WEWN. DO POM. ... WEWN. WEWN. DO KABIN... WEWN. DO KABIN... ZEWN. ZEWN. ZEWN. ZEWN. ZEWN.

Ilość 1 16 17 1 2 3 11 14 1 3 1 1 1
Rozmiar Szer. x Wys. 90×200 90×200 90×200 80×200 80×200 90×200 80×200 80×200 130×200 130×200 90×200 120×200 120×200
Wysokość otworu okna/... 210,00 210,00 210,00 200,00 210,00 210,00 192,00 192,00 211,00 211,00 211,00 211,00 211,00
Szerokość otworu okna/... 88,21 102,00 102,00 92,00 92,00 102,00 84,00 84,00 200,00 200,00 200,00 142,00 142,00
Orientacja P L P L P P P L L P L L P
Współczynnik U - W/(m²... - - - - - - - - 1,3 W/(m²·K) 1,3 W/(m²·K) 1,3 W/(m²·K) 1,3 W/(m²·K) 1,3 W/(m²·K)
Izolacyjność akustyczna 37dB 37dB 37dB
Klasa odporności ognio... - - - - - - - - -

Dymoszczelność - - - - - - - - - - - - -
Materiał PŁYTOWE MDF PŁYTOWE MDF PŁYTOWE MDF GISZETOWE HPL PŁYTOWE MDF PŁYTOWE MDF GISZETOWE HPL GISZETOWE HPL ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM

Materiał ramy DREWNO DREWNO DREWNO - DREWNO DREWNO - - ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM ALUMINIUM

Rzut

Elewacja

Kratka went./podcięcie TAK
Kolorystyka

Zamek na klucz

Uwagi

Drzwi szczegółowe

UWAGA:
w oznaczeniach podano wymiary w świetle 
otworu,
w trakcie realizacji rozwiązania projektowe 
oraz wymiary ( w tym wymiary otworow) 
należy zweryfikować, uwzględniając 
technologię producentów oraz pomiary z 
natury przed zamówieniem stolarki,
wszystkie rozwiązania techniczne związane z 
określoną technologią należy wykonać 
dokładnie według wytycznych i zaleceń 
producenta.

!!! Rysunek rozpoatrywać razem z opisem 
stolarki w  opisie technicznym.

ZESTAWIENIE
STOLARKI 

DRZWIOWEJ

ZESTAWIENIE STOLARKI DRZWIOWEJ
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PROJEKT BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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ISTNIEJĄCY FUNDAMENT

W miejscu dobudowy zdjąć warstwę ocieplenia
Wykonać :

- izolację istn. ściany - płynna izolacja przeciwwilgociowa
- izolację proj. ściany (pełna wysokośc ) -  papa bitumiczna 

połączona z izolacją poziomą muru fundamentowego
projektowanego budynku 

ISTNIEJĄCY FUNDAMENT

A B

ZAKRES PRAC_dla części B:
- Przebudowy i nadbudowy strefy wejściowej z zapewnieniem dostępu dla osób niepełnosprawnych, skomunikowania biblioteki z głównym budynkiem szkoły na poziomie 1 piętra 
poprzez łącznik aktualnie nieużytkowy wraz ze wszystkimi instalacjami,
-   Remontu pomieszczeń wewnętrznych w budynku szkoły wraz z dostosowaniem do warunków bezpieczeństwa ppoż. (z wyłączeniem bud. hali sportowej):
- remont sal, korytarzy, klatek schodowych i szatni,
- remont i wymiana podłóg,
- wymiana wewnętrznej stolarki okiennej i drzwiowej,
- remont toalet,
- wykonanie sufitów podwieszonych w korytarzach najstarszej części budynku szkoły,
- wymiana wew. instalacji wodno-kanalizacyjnej w całym budynku oraz wymiana przyłącza wodociągowego z odtworzeniem nawierzchni zewnętrznej,
- dostosowanie budynku do obowiązujących przepisów, w szczególności dotyczących zabezpieczenia pożarowego uwzględniającego m.in. drogi ewakuacyjne, zabezpieczenie wody dla potrzeb p.poż.,
- remont elewacji zewnętrznej całego obiektu, wymianę orynnowania i obróbek blacharskich wraz ze sprawdzeniem opaski wokół budynku i ewentualnym przełożeniem istniejącej kostki,

 HP 

 RG 
 RG  RG 

ŚCIANY ISTNIEJĄCE

WYBURZENIA

10
x1

4x
35

,5

istn.10x15,5x30

12x14x32

10
x1

4x
35

,5
(zabezpieczyć do)

STROP REI120

 PP 

(zabezpieczyć do)
STROP REI60

STROP REI120

13
x1

6,
15

x3
2,

5

13
x1

6,
15

x3
2,

5

STROP REI120
REI120 REI120REI120

REI120 REI120REI120

R
EI

12
0

R
EI

12
0

R
EI

12
0

R
EI

12
0

POM. NIEPRZEZNACZNE NA PRZEBYWANIE LUDZI

POM. NIEPRZEZNACZNE NA PRZEBYWANIE LUDZI

STROP REI120

POM. NIEPRZEZNACZNE 
NA PRZEBYWANIE LUDZIPOM. NIEPRZEZNACZNE 

NA PRZEBYWANIE LUDZI

NA MA MIEJSC NA PRZEBYWANIE LUDZI

NA MA MIEJSC NA PRZEBYWANIE LUDZI

NA MA MIEJSC NA PRZEBYWANIE LUDZI

OPRAWY ISTNIEJĄCE

DEMONTAŻ I PONOWNY MONTAŻ

DEMONTAŻ

OBUDOWY GK POD SUFITEM

12345678

 

1

2

3

4

5

5x
14

x3
1

Lastryko Lastryko 

Lastryko 

Lastryko 

ZAMUROWANIE OKIEN
+ TERMOIZOLACJA

ZAMUROWANIE OKIEN 82x50cm + TERMOIZOLACJA

SZLIFOWANIE STOPNI
NA POTRZEBY WYRÓWNANIA
ICH WYSOKOŚCI
- WYSOKI PIERWSZY STOPIEŃ

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

ZAMUROWANIE OKIEN
+ TERMOIZOLACJA

PROJ. NOWY BIEG SCHODÓW

Demontaż drzwi, wyburzenie ściany z drzwiami

Skucie posadzki spocznika i 2 stopni, odtworzenie na nowym poziomie
(nowa posadzka na gruncie),

dla uzyskania min. 2,20m wysokości na drowdze. ewak.

ROZEBRANIE 
POSADZEK
+WYKOP W 
PODŁODZE NA 
GRUNCIE POD 
DŹWIG

Demontaż drewnianych stopni technicznych
i wymiana na stalowe zabezpieczone do odporności REI60

8x15x36

5x
30

x1
2

Reperacja tynku + malowanie
Odswieżenie balustrady

1 2 3 4 5 6 7

 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

+/- 0,00 = 217,159mnpm

-0,698(216,461mnpm)

-1,20 = 215,959mnpm

-1,05 = 216,109mnpm

-0,698(216,461mnpm)

-0,6(216,559mnpm)
+/- 0,00 = 217,159mnpm

-1,05 = 216,109mnpm

-1,05 = 216,109mnpm

+/- 0,00 = 217,159mnpm

-1,05 = 216,109mnpm-1,05 = 216,109mnpm

-1,45

ISTNIEJĄCE SCHODY DO ROZEBRANIA I ODTWORZENIA
W NOWEJ FORMIE PO PRACACH BUDOWLANYCH ZW. Z DOBUDOWĄ

A B C

 HP 

 HP 

 HP 

Rozebrać ścianę podokienną
i skuć pilaster

Rozebrać część ściany podokiennej
90
130

88
125

H=70

Skuć filarki okołodrzwiowe-32cm
- do uzyskania spocznika min.dług.152cm

Skuć filarki okołodrzwiowe
- do uzyskania spocznika min.dług.152cm

13
x1

5,
4x

31

7x15x32

12x14x32

obudowa

10
x1

4,
5x

35

13
x1

6,
15

x3
2,

5

13
x1

6,
15

x3
2,

5

11
x1

5,
6x

31

20
8

16
4 20
8

16
4

20
8

16
4

20
8

16
4

20
8

16
4

20
8

16
4

20
8

16
4

20
8

16
4

20
8

16
4

20
8

16
4

208
164

208
164

146
164

208
164

208
164

208
164

208
164

208
164

14
6

14
4

14
6

14
4

10
0

21
0

27
5

19
7

27
5

19
7

455
197

p.p.=75

27
5

19
7

27
5

19
7

455
197

455
197

455
197

220
197

20
8

16
4

20
8

16
4

275
85

275
85

10
0

21
0

10
0

21
0

10
0

21
0

10
0

21
0

RGR
G

 PWP 

 R
G

 

 PWP 

   
 I 

E 
   

 RG 

K

 PP 

(271)

STROP REI30STROP REI30

185
220

Rozebrać część ściany podokiennej
Poszerzyć otwór

80 20
0

90+(90)
200

Usunąć środkowy słup
proj. podciąg obudowa dróg ewak. EI15obudowa dróg ewak. EI15

204
210

Podkuć ścianę zewn.- min. 5 
cm dla uzyskania spocznika 
150cm

Przebudowa obudów i obudowanych 
instalacji na potrzeby pogłębienia 
spocznika do min. 150cm.

Proj. wnęka na kaloryfer
wym. 150x20cm h=100cm + Nadproże

OPRAWY ISTNIEJĄCE

DEMONTAŻ I PONOWNY MONTAŻ

DEMONTAŻ

142
211

150
365

154
355

122
225

142
211

155
248

142
211

lastryko

 tarket

Istn.tarket 

Istn.tarket 

Istn.gres

Istn.gres

Istn.gres

Istn.tarket 

lastryko

lastryko

lastryko

1

2

3

4

5

5x
14

x3
1

Lastryko 

Lastryko 

Lastryko Lastryko 

Lastryko 

Lastryko 

Lastryko 

Lastryko 

Gres Gres 

1 2 3 4 5

1

2

3

4

-0,6
150

2625 72 928 72 2255 78 47 2955 47 865 47 856

755 142 785
2255 78

71
75 10

6
10

2
15

85

139 160 488 102 39

15
95

10
17

55
72

30
05

60 104 1825

35
0

18
12

35

2625 72 1105 18 800

30
13

95
35

35
36

7
52

3
36

7

32
25

195

50 204 50 47 2955 47 5955 102 1675 47 6065 102 148 72 150 284 63 5285

60
15

40
24

75
47

60
55

20
05

40
24

75
47

60
55

2785

2955 47 865 47 856

72 96 102 98 47 116 102 647 47 111 102 643 72 154 343 5285 1165 146 725
14

745 102 553 88 132 102 155 34 96 88 865 34 81 102 680 1625755 1315 715

15
85

42
5

37
2

56
5

14
55

10
95

84
10

75
32

3
1 

76
5

51
8

434

17
6

29
3

54
3

848

1 
14

65

357 491

17
6

26
3

64
95

26
95

49
8

16
05

63 5285 6335
35

5915

63 5285 63 0 2715 14 5905 34 5825 34 2705 34 863 63

57
45

2955

34
2

10
2

20
5

10
0

10

57
45

34
26

95
61

9

57
45

34
26

95
61

9

27
35

10
2

25
10

2
72

995 44 223 44 118 63 277 285 365 102 47 2215 365 90 28 34 2755 34 5755 102 1705 34 228 3735

63 2505 63 2585 12 361 30 1825 30 1 550277 285 5615 34 2755 34 848 34 6015

13
35

10
12

45
10

28
35

1255

1255

70 90 10 2555 10 1255

36
1

14
35

2705

29
13

6
39

65

39
7

1655

20
051415

36
4

1305

1305

1305

1345

30
13

25
30

27
45

86
22

55
84

5
26

05
30

16
8

2585 12 361 30 146 365 30 1 5495

2 
67

75

2745 39 6285 30 1065 79 30 1 5495

2 
67

75

54
65

30
1 

80
75

1 
42

25

1495 30 1295 532

19
95

12
21

55
30

28
65

12
16

55
12

16
55

12
28

15

54
65

20
39

5
30

42
7

30
14

55
12

19
95

10
75

12
10

75
12

18
25

12
14

55

250 63 2705 30 331

2935 20 6285 30 1855
54 1905 70 1425 1715

13
25

30
27

45

1345

3105 12 1765 12 1205

479

DEMONTAŻ OKNA,
POZOSTAWIENIE OTWORU

DEMONTAŻ OKNA,
POZOSTAWIENIE OTWORU

PRZERÓBKA 
PODEJSCIA 

C.O.
PRZESUNIĘCIE 

GRZEJNIKA

RURA SPUSTOWA
DO WPIĘCIA DO RURY SPUSTOWEJ 
OBOK+ LIKWIDACJA I ZAŚLEPIENIE 

WPUSTU IS

PWP DO PRZESUNIĘCIA

ISTN. SCHODY DO ROZBIÓRKI

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIAGRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

PROJ. NOWY BIEG SCHODÓW  PIWNICY

DEMONTAŻ OCIEPLENIA

GRZEJNIK DO PRZEŁOŻENIA

POSZERZENIE OTWORU, MONTAŻ NADPROŻY I 
DRZWI O SZER PRZEJŚCIA 120CM

Rozebrać schody 2x15x32
Wykonać pochylnię 10%

Podkucie ściany dla zachowania
szer. spocznika na gotowo min 150cm

Demontaż drzwi, wyburzenie ściany z drzwiami

Skucie posadzki spocznika i 2 stopni, odtworzenie na nowym poziomie,
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PROJEKT BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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tapeta flizelinowa laminowana

malowanie ścian farbą ceramiczną
kolor biały

lamperia z wykładziny ściennej winylowej do wys 150 cm
kolor biały NCS S 0603-Y40R

nad wykładziną malowanie farbą emulsyjną
kolor biały NCS S 0603-Y40R

lamperia z wykładziny ściennej winylowej do wys 200 cm
kolor biały NCS S 0603-Y40R

nad wykładziną malowanie farbą emulsyjną
kolor biały NCS S 0603-Y40R

G10

RZUT PIWNIC
KOLORYSTYKA, WYKOŃCZENIA ŚCIAN
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rysunek: Rys. nr
Rev

branża: stadium:
ARCHITEKTURA

Projektant:

skala: data: 

adres:

temat:

254

mgr inż. Adrian Bogutczak
upr. bud. nr 37/LOOKK/2010

w specjalności architektonicznej

GAŁKÓW DUŻY, UL. DZIECI POLSKICH 14
DZ. NR 222 OBR. 6

SP ARC

Sprawdzający:
mgr inż. Agata Pacholczyk

upr. bud. nr 41/LOOKK/2011
w specjalności architektonicznej

opracowanie:

RGD PAB

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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tapeta flizelinowa laminowana

malowanie ścian farbą ceramiczną
kolor biały

lamperia z wykładziny ściennej winylowej do wys 150 cm
kolor biały NCS S 0603-Y40R

nad wykładziną malowanie farbą emulsyjną
kolor biały NCS S 0603-Y40R

lamperia z wykładziny ściennej winylowej do wys 200 cm
kolor biały NCS S 0603-Y40R

nad wykładziną malowanie farbą emulsyjną
kolor biały NCS S 0603-Y40R
malowanie ścian farbą ceramiczną

kolor czarny

G10
574x360

 

1 2 3 4 5 6 7

 

1
2
3
4
5

5x
14

x3
1

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

FF

4 62 71 5

AA
BB

CC

DD

EE

H H
G' G'

G G

8 10 10'9

3

11 11'

I

12

W1 W1

928

800

3585

848

46
9

57
45

32
95

57
45

38
657
45

H=384

88
125

H=202

H=342

H=270

H=284

p.p.=75

p.p.=117

p.
p.

=7
2

p.
p.

=7
2

p.p.=117

p.p.=116

p.p.=117

16
4

21
5

K

K

K

185
220

h 593

80 20
0

H 360cm

H 360cm

H 
33

0c
m

H 330cm

G1

G1

G2

G3

G4

taras

0.40 świetlica

0.36 stołówka0.35 kuchnia

0.34 stołówka

0.26 kl. schod.

0.37 komunikacja

0.39 wc

0.38 
komunikacja

0.32 pom. 
porząd.

0.31 sala nr 5 0.30 sala nr 1

0.25 komunikacja

0.29 sala nr 2

0.27 sala nr 3 0.28 sala nr 4

0.06 
komunikacja

0.05 kl. schod

0.07 sala muzyczna

0.09 kl. schod.

0.01 hol 
wejściowy

0.02 kl. 
schod.

0.04 pom. 
szafek

0.24 pok. nauczycielski

0.23 gabinet 
vice-dyr.

0.21 sekretariat

0.20 gabinet 
dyrektora

0.18 sala nr 19

0.19 zaplecze

0.
22

 s
za

tn
ia

 
pe

rs
on

el
u

0.10 wc
0.13 wcm

0.12 wcnps

0.11 wcd

0.14 sala nr 22

0.17 kl. schod

0.16 wcd 0.15 wcm
0.41 

przedsionek

0.43 korytarz

0.54 siłownia

0.53 
magazynek

0.42 przedsionek

0.48 szatnia

0.49 łazienka

0.51 łazienka

0.50 szatnia

0.52 sala gimnastyczna

0.46 wc

0.47 wcnps
0.45 
pom. 
gosp

0.44 kl. schod.

G5

G6
G7 G8

G10

1 2 3 4 5

1
2
3
4

H 330cm

H 360cm

H 360cm
H 360cm

H 360cmH 360cm

H 360cm

H 
36

0c
m

RZUT PARTERU
KOLORYSTYKA, WYKOŃCZENIA ŚCIAN

1:100

12



rysunek: Rys. nr
Rev

branża: stadium:
ARCHITEKTURA

Projektant:

skala: data: 

adres:

temat:

254

mgr inż. Adrian Bogutczak
upr. bud. nr 37/LOOKK/2010

w specjalności architektonicznej

GAŁKÓW DUŻY, UL. DZIECI POLSKICH 14
DZ. NR 222 OBR. 6

SP ARC

Sprawdzający:
mgr inż. Agata Pacholczyk

upr. bud. nr 41/LOOKK/2011
w specjalności architektonicznej

opracowanie:

RGD PAB

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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tapeta flizelinowa laminowana

malowanie ścian farbą ceramiczną
kolor biały

lamperia z wykładziny ściennej winylowej do wys 150 cm
kolor biały NCS S 0603-Y40R

nad wykładziną malowanie farbą emulsyjną
kolor biały NCS S 0603-Y40R

lamperia z wykładziny ściennej winylowej do wys 200 cm
kolor biały NCS S 0603-Y40R

nad wykładziną malowanie farbą emulsyjną
kolor biały NCS S 0603-Y40R
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rysunek: Rys. nr
Rev

branża: stadium:
ARCHITEKTURA

Projektant:

skala: data: 

adres:

temat:

254

mgr inż. Adrian Bogutczak
upr. bud. nr 37/LOOKK/2010

w specjalności architektonicznej

GAŁKÓW DUŻY, UL. DZIECI POLSKICH 14
DZ. NR 222 OBR. 6

SP ARC

Sprawdzający:
mgr inż. Agata Pacholczyk

upr. bud. nr 41/LOOKK/2011
w specjalności architektonicznej

opracowanie:

RGD PAB

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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opracowanie:
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ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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PROJEKT BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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rysunek: Rys. nr
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Projektant:

skala: data: 

adres:

temat:

254

mgr inż. Adrian Bogutczak
upr. bud. nr 37/LOOKK/2010

w specjalności architektonicznej

GAŁKÓW DUŻY, UL. DZIECI POLSKICH 14
DZ. NR 222 OBR. 6

SP ARC

Sprawdzający:
mgr inż. Agata Pacholczyk

upr. bud. nr 41/LOOKK/2011
w specjalności architektonicznej

opracowanie:

RGD PAB

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA, NADBUDOWA I REMONT 
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ W GAŁKOWIE DUŻYM

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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PROJEKT ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANY

GRUDZIEŃ 2024 r.

PROJEKT BUDOWLANY

UWAGI:
1. Niniejsze opracowanie jest zgodne z umową, kompletne z punktu widzenia celu, 
któremu ma służyć
2. Przedmiotowy projekt (utwór architektoniczny) jest chroniony prawem 
autorskim zgodnie z ustawą nr 83 z dn. 04.02.1994r "O prawie autorskim i 
prawach pokrewnych" (Dz. U. nr 80 poz. 904 ze zm.
3. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności pomiędzy 
projektem architektoniczno-budowlanym i pozostałymi opracowaniami 
branżowymi, a stanem istniejącym, należy wyjaśniac i uzgadniać z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
4. W przypadku wszelkich wątpliwości lub niezgodności poszczególnych 
elementów na planach czy opisach należy zwrocić się do projektanta architektury 
na piśmie z prośbą o wyjaśnienie z zachowaniem przewidzianych procedur.
5. Dokumentacja branży architektonicznej jest nadrzędna względem opracowań 
branżowych. Wszelkie ewentualne niezgodności należy skonsultować z głównym 
projektantem i projektantami branżowymi
6. wszystkie zastosowane w projekcie materiały, rozwiązania techniczne i 
urządzenia będą odpowiadały normom bezpieczeństwa p.poż. i bhp (posiadają 
odpowiednie atesty i aprobaty)
7. Szczegółowe rozmieszczenie wszystkich wewnętrznych instalacji  wg 
branżowych projektów wykonawczych- do weryfikacji na miejscu budowy
8. Budowla, jej wyposażenie, organizacja pracy i stosowane procedury powinny 
być zgodne z obowiązującym prawem.
9. Wszystkie prace muszą być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej, 
z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod stałym nadzorem osób 
uprawnionych. Zakres wykonania i obowiązki przy robotach budowlanych 
stosować zgodnie z warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych i podobnymi uregulowaniami branżowymi
10. Rysunek jest częścią dzieła chronionego prawem autorskim, wprowadzanie 
zmian, powielanie, wykorzystywanie w sposób niezgodny z nabytymi prawami 
majątkowymi wymaga pisemnej zgody autorów
11. Rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
12. w trakcie realizacji rozwiazania projektowe oraz wymiary (w tym wymiary 
otworów) należy zweryfikować, uwzględniając technologie producentów oraz 
pomiary z natury
13. Wszystkie rozwiązania techniczne związane z określoną technologią należy 
wykonać dokładnie według wytycznych i zaleceń producenta
14. Uwagi i opisy zamieszczone w części rysunkowej projektu stanowią integralną 
część niniejszego opracowania
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część niniejszego opracowania

100

16
0

Wycieraczka wejściowa  z wkładką odporną na ścieranie i listwą szczotkową
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wywinięcie wykładziny posadzkowej na ścianę
lamperia z wykładziny ściennej w 
kolorze NCS S 0603-Y40R

malowanie ściany farbą emulsyjną 
w kolorze NCS S 0603-Y40R

oznaczenie numeru sali lekcyjnej
- malowane na ścianie farbą emulsyjną 
w kolorze drzwi
czcionka Chiller 

poziom istniejącego sufitu
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STOŁÓWKA

Figury z drewna lakierowanego
na kolor biały
grubość ok. 1 cm

wykładzina antypoślizgowa do łazienek kolor zbliżony do 
NCS S 5040-B20G

wykładzina antypoślizgowa do łazienek kolor zbliżony do 
NCS S 1070-Y

wykładzina antypoślizgowa do łazienek kolor zbliżony do 
NCS S 3030-R90B

IDENTYFIKACJA WIZUALNA

-

21

KOLORYSTYKA DRZWI- ZASADA
: DRZWI DO SAL KOLOR POSADZKI (ZIELONY)- NCS S 3050-G40Y
: DRZWI DO POM. MOKRYCH KOLORY POSADZEK (NIEBIEKI, MORSKI, ZÓŁTY)
- NCS S 3030-R90B, NCS S 5040-B20G,NCS S 1070-Y
: DRZWI DO POM. PERSONELU (BEZ DOSTĘPU DLA DZIECI, KOLOR BIAŁY)

OZNACZENIA NUMERÓW SAL, MALOWANE NA ŚCIANIE,
ZGODNIE Z RYSUNKIEM IDENTYFIKACJI WIZUALANEJ.

wykładzina kolor zbliżony do 
NCS S 3050-G40Y
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